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33 9 ~ R14=1k 1/2W elhagyhato

N2 ND VR1=100k allo helitrimmer kb.kozepsé allasba tekerve ultessuk be!
&S > VR2= 50k vagy 100k allo helitrimmer

-2 R13 vagy atkotes!l!

Max. ellenalasst ado helyzetbe ultessiik bel

A C1=1uF MKP/MKT 100V

Gl £2=220uF 25V elko
LA C3=4700uF B3V kicsatolo elko
C4=1000uF 10V elko
C5=100uF 63V elko
C6=100uF 25V elko
C7=100nF MKP/MKT 100V
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_ Q3= 2N3055, MJ15003,MJL4281, MJL21194, 25C5200
y o S, " Q4= BD139, MJE15030, 25C3421
_ T ’ T Q5= 2N3055, MJ15003, MJL4281, MJL21194, 25C5200
etio } t GHD
= D1= Z dioda opcionalis, elhagyhato —> fesziiltsegtol fuggsen eleg
Peldak a zenerdiodak ertekenek kivalasztasahoz: D2=Zdieda opcionalis, elhagyhato egy zenerdioda is
D1,D2 zenerfesziltsegeinek 6sszege =tapfesziltseg - 5_7V Alu. lemez: Minimum 25¢m2 feluletu lemez

Vegtranzisztorokat nagyon nagy meretii hiitoboordara szereljiik!
Pl:Utap=34V -> Uzener=27 29V ->D1=12V 0,5W, D2=15V 0,5W

Pl: Utap=36V -> Uzener=29..31V ->D=30V 0,5W vagy D1=15V 0,5W, D2=15V 0,5W
Pl:Utap=38V -> Uzener=31..33V ->D=33V 0,5W, vagy D1=16V 0,5W, D2=16V 0,5W
Pl: Utap=40V -> Uzener=33..35V ->D=33V 0,5, vagy D1=16V 0,5W, D2=18V 0,5W
Pl:Utap=42V -> Uzener=35..37V ->D1=18V 0,5W, D2=18V 0,5W

Lehetoseg szerint egy zdioda legyen, vagy ket kézel azonos ertekii megegyezs teljesitmenyii

Egy sorozatba tartozo zener fesziiltsegek: 10V, 12V, 15V, 16V, 18V, 20V, 24V, 30V, 33V

Pelda R11 szamitasara:

Utap=38V, van otthon ket 15V -o0s, 0,5W-o0s zeneriink —> Uzener=30V
R11-en eso fesziiltseg= 38-30=8V

15V -o0s 0,5W-0s zener arama maximum 33,3mA lehet (0,5/15=0,0333)
Ennek a maximalis erteknek az 5-80%-a koze allitjuk be a diodak aramat
Valasszuk a zeneraramot 10mA-re (30%) R711-en 8V esik a zeneraram 10mA

Ebbsl R11=8V/10mA=8000hm R11-et 1000-re (szabvanyos k) valasztjuk.
Ellenorzes: I=U/R=8V/10000hm=8mA ->24% tehat jo.

Elesztes: VR2-t max. ellenallast ado ertekre allitjuk. VR1-el A-C es A-B pontok kézott fel tapfeszultseget allitunk be, tehat AC es AB
feszultsegek erteke egyenls kell hogy legyen. VR2-tlassan novelve kozben aramot merve 1,7 A-t allitunk be. Ezutan ujbol VR1-¢el bealitjuk

a fel tapfeszultsegeket. Par ora jaratas utan megismeteljik a beallitasokat. Kimenetet C3 + fegyverzetere kotjuk, annak negativ sarkat
pedig a 8 ohm—-os hangszorora kotjik. C3-at es R14-et a paneltsl kiilon szereljik!
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